

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den,

na MMB jsem zaregistrována od roku 2008, jsem spolehlivý nakupující i prodávající.

Jsem ráda, že jste navštívili mou inzerce. Obrácejte se na mne s jakýmkoliv dotazem. Ráda vše zodpovím, popřípadě zašlu podrobnější popis a fotografie.

Prosím Pozor !!! Poslední dobou se mi stává, docela často, že potkly k platbě se neobjeví v mailu, ale jsou zapsány pouze na MMB . Pokud Vám do 24.hod od ukončení aukce neprijdou a nenaleznete je ve vzkazech, prosím kontaktujte mne na: buchlovska.anna@centrum.cz

Poštovné budu počítat vždy dle tarifu ČP. Zasiílám také věci do zahraničí, u těchto balíčků však musím poštovné přizpůsobit. OD 1.1.2009 JE NOVÝ SAZEBNÍK ČESKÉ POŠTY SNAŽÍM SE POŠTOVNÉ ODHADNOUT ALE NA VŽDY SE TREFÍM, POKUD PŘIHOĐÍTE TAK SAMOZŘEJMĚ SOUHLASÍTE S VÍŠÍ POŠTOVNĚHO KTERÉ JE U KAŽDÉ AUKCE UVEDENO!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

JAKO VARIABILNÍ ČÍSLO:
VŽDY UVÁDĚJTE VAŠE ID!!!!

DO AVÍZA:
VYDRAŽENÝ ČI KOUPENÝ PŘEDMĚT!!!!!!!!!!!!

PROSÍM NEZAPOMÍNEJTE NA TYTO DVĚ VĚCI, JE TO DŮLEŽITÉ, PŘI IDENTIFIKACI PLATEB, ABY NEDOCHÁZELO K TOMU, ŽE NĚKDO SE BUDE DOMÁHAT ZBOŽÍ, KDYŽ NEZAPLATÍ(BOHUŽEL I TAKOVÉ/Ť JSOU MEZI NÁMI !!!!!!!!!!!!!).

Pokud jste vyhráli více aukcí platíte jedno poštovné, vždy to vyšší. Balíček zašlu ihned po připsání peněz na účet.

Pro neukázněné účastnice: pokud zboží po vyhrané aukci neodeberou a nezaplatí nebo se vůbec do 7 dní neozvou, postupují dle obvyklých pravidel MMB - udělují negativní hodnocení. Neuznávám ani reklamaci, že jste si text aukce špatně přečetly. Rovněž neberu v potaz omluvy, které přijdou až po ukončení aukce. Některým účastnicím aukce mohu zamezit účast na aukci - v případě jejich negativního hodnocení!!!!

Nárok na reklamaci se nevztahuje:

-Na opotřebenání zboží z povahy produktu běžného užívání a opotřebenání časem.

-Škody na zboží z neobvyklého používání nebo škody zaviněné uživatelem(Nepatřičným zacházením ,nevhodným praním... apod.Vše je vždy popsáno a nafočno případné dotazy ráda zodpovím není problém se domluvit před ukončením aukce.Proto prosím pozorně čtěte a rozmyslete zda opravdu máte zájem !!!!Reklamace z důvodu je mi to malé ,velké také neberu na zřetel jsou vždy psány rozměry pokud ne pište si o ně není problém přeměřit zboží!!!!Děkuji a přeji příjemné nakupování:-))

!!!POZOR!!! POSLEDNÍ DOBOU SE STÁVÁ, ŽE PODKLADY PRO PLATBU NEPROJDOU NA MAIL, ALE ZŮSTANOU NA MMB. POKUD VÁM DO 24HOD OD SKONČENÍ AUKCE NEPŘÍJDOU A NEJSOU VE VZKAZECH, KONTAKTUJTE MĚ, PROSÍM, NA BUCHLOVSKA.ANNA@CENTRUM.CZ. DĚKUJI

Moje aukce je asi jako každá jiná závazná a po ukončení aukce se Vám nejpozději do 24hodin ozvu a odešlu podklady k platbě.

Neobdrží-li Vaši platbu do 7 dnů /pokud se nedohodneme jinak/, je mi moc líto , ale zruším Vás jako výherce a bohužel budu muset zařadit mezi nespolehlivé nakupující.

Balíček odesílám po připsání platby na účet.

Svojí účastí na aukci potvrzujete, že souhlasíte se všemi podmínkami, zde uvedenými...na vzkazy typu "já si to nepřečetla apod." neberu zřetel!!!

Poštovné uvedené u zboží je celková suma za - (tarif pošty+balné+bankovní poplatky).

Pokud Vám dorazí balíček jakkoliv poškozen, NEPŘEBÍREJTE JEJ - veškeré zboží zasiílám v neporušeném obale. Trvejte na doručovateli na jeho rozbalení a v případě poškození sepište reklamační protokol (nepřebírejte ho). Nemohu takto poškozené zboží přijímat zpět, neboť bych se nedoplatila - známe všichni Českou poštu, jak s balíky zachází.

Prosím o důkladné pročtení komentáře u jednotlivých obrázků. Pokud budete chtít následně věc vrátit jen proto, že se Vám věc nelíbí, její stav neodpovídá ceně, je vyrobena v Číně a pod., nebudu na to brát zřetel a reklamaci neuznám, protože cenu si určujete vždy VY SAMI !!!!

ZÁKAZ KOPÍROVÁNÍ FOTEK Z MÉHO ALBA - v případě, že zkopírujete foto bez mého souhlasu, informuji administrátory, aby Vaší (tedy moji fotku) z Vašeho alba smazali !!!Bez kompromisu.Toto se na MMB nedělá, nedělám to já a nebudu to trpět jiným drzým inzerentům !!! Děkuji za pochopení.

PŘEJI VÁM HODNĚ ÚSPĚCHŮ PŘI DRAŽENÍ.
Anička :o-))))